

# Ель-символ Нового Года.



# Почему ёлка символ Нового Года?

В далекие времена, когда население Земли жило общинами и племенами, местные жители поклонялись этому священному для них дереву. Оно было символом благополучия, вечной молодости и защиты жилища от злых духов.



# Почему ёлка символ Нового Года?

Все новшества и даже некоторые праздники приходят и приходили к нам из Европы. И елка как **символ** празднования Рождества и Нового года **пришла к нам оттуда**, а именно с территории нынешней Германии.



# История проникновения ёлки в дома россиян.



Многие российские граждане, наверно, думают, что ель на Новый год присутствовала всегда.

1. Основную часть европейских нововведений привез в нашу страну Петр I. Следуя его указу, в 1700 году стали не только наряжать елку к Новому году, но и праздновать Рождество.

2. В период военных действий, с 1914 по 1918 годы, елку запретили. Это была Первая Мировая война

3. Затем, после образования Советского Союза, в 20-х годах XX века ее запретили уже по религиозным соображениям.

4. Можно сказать, что полноценным началом **«царствования» елки как символа новогодних торжеств стал только конец 1935 года**, и эта традиция неизменна в нашей стране уже на протяжении почти восьмидесяти лет.



Спасибо за внимание!

